



多一种角度，同步看世界

婴儿潮一代 明年开始退休

● 英国

The Economist
《经济学家》

上世纪60年代，美国的婴儿潮一代开始进入社会，从那时起，他们决定了美国的政治和经济。现如今，他们到了退出的年龄，他们的退出一样会对美国的政治和经济产生巨大的影响。1946年到1964年之间出生的美国婴儿潮一代估计有7800万人，2011年，他们中年纪最大者达到了65岁，也就是说，从明年开始，婴儿潮一代将逐渐退休，并将在未来几年内迅速扩大，社会为他们支付的退休金十分可观。另外，他们在选举中的投票变得异常重要。

退休的婴儿潮一代将在两个方面压榨美国的经济。一、未来20年内，美国享受医保的人（从65岁开始）将从4700万增加到8000万，二、未来70年内，美国享受社会保险的人（根据出生年份不同，从62岁-67岁开始）将从4400万增加到7300万。这两个计划所需资金占美国GDP的比率将从2010年的8.4%增加到2030年的11.2%。不仅如此，婴儿潮一代的退休还让美国劳动人口的增长变得越来越慢，政府财政收入增长也会减慢，同时各种保险福利支出增加，财政赤字扩大。

不管是奥巴马还是国会中的共和党人都希望对社保医保进行改革，但问题是，未来20年内，65岁以上的选民将由选民总数的17%上升到26%，在选举挂帅的美国，这是任何一个政治家都不得不

正视的问题。按此势头，任何损害退休人群利益的改革根本无法通过投票。

退休者的强大力量并非今天才显示出来。2003年，由于拥有4000万会员的美国退休者协会的支持，布什总统的建立医疗保险药品福利的提议得以通过。而几年后，由于他们的反对，奥巴马总统改革社会保险私人账户的提议胎死腹中。

近年来，老人已经成为一个与众不同的投票群体。65岁以上的老人越来越认同保守的共和党，而年轻的选民却反其道而行之，这种趋势在今年的中期选举中相当明显，在65岁以上的人群中，共和党的支持率高于民主党21个百分点，而在25岁以下的人群中，支持率正好相反。

快报记者 潘文军 编译

三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC

ZF系列全直流变频壁挂机

- 先进的全直流变频技术
- R410A环保冷媒
- 国家变频空调能效等级1级
- MoveEye动态地面测温
- DSP纳米净化舱

享新年好礼
活动时间：2011年元旦期间
享舒适生活

● 别不同时型空调相送礼品，活动详情请咨询卖场 ● 赠品以实物为准，先到先得，送完即止
<http://www.saecc.com.cn>

江苏地区总代理
江苏信菱电器销售有限公司

联系电话：
无锡地区 400-887-0030
扬镇地区 0514-82961415
南京地区 025-84212142
苏州、南通地区 0512-57399809
常州地区 0519-89891891
吴江地区 0512-63485288

精于节能 尽心环保

Dandy
德意

德意 | 新天弧
近距 近吸 油烟尽吸

德意新天弧 1866+2519 经典套装，原价 **6980 元**

享 特价优惠



4888 元

CXW-200-1866

JZY(T, R)-2519

德意风尚 1662+2513 套装，原价 **3780 元**

享 惊爆特价



2680 元

CXW-200-1662

JZT(T, R)-2513

世界新闻

World

● 英国

The Telegraph

《每日电讯报》

千万英人将活过百岁 退休占人生三分之一

12月29日，英国工作和养老金部称，17%的英国人能活过100岁，预期寿命的提高意味着很多英国人1/3的人生将是退休生涯。在预计能活过100岁的1000万人当中，有300万人目前未满16岁，550万人的年龄目前在16—50岁之间。总的来说，到2066年，英国每年会有约50万人庆祝100岁生日，而现在这个数字仅为1万。

英国养老金部部长史蒂夫·韦伯呼吁英国人尽快为退休生活存钱，他表示：“预期寿命提高的惊人数字告诉我们提前规划退休生活有多么重要。”专家称，寿命超过100岁的人变得越来越多，这会给社会、经济、财政带来深远的影响。纳税人将面临金额更大的财政议案，以弥补老年人养老金和医疗费用的巨大缺口。

● 美国

The Atlantic

《大西洋月刊》

募资9.5亿美元 Groupon要干什么？

拒绝了谷歌公司60亿美元的收购提议后，团购网站Groupon正在申请发行优先股募资9.5亿美元。一家提供私营公司相关数据的网站估计，这一轮融资完成后Groupon的估值将高达64亿美元。很明显，Groupon公司将野心勃勃地向更多市场进军。Groupon的巨额融资举动也引起了

很多评论，有人认为这可能成为美国历史上规模最大的一次融资。有人认为该公司首席执行官安德鲁·梅森想要扩张海外市场，此轮融资就是为了进军海外做准备。一家商业咨询公司透露，Groupon试图在美国广告市场分得更大蛋糕，2010年美国广告市场的总额可能达到1330亿美元。

● 俄罗斯

PRAVDA

《真理报》

联合国将明年设为 非洲人后裔国际年

联合国将2011年设为非洲人后裔国际年。联合国秘书长潘基文表示：“这样做的目的是为了争取消除对非洲人后裔的歧视，促进对文化多样性和文化遗产的尊重。非洲人后裔是最受种族歧视困扰的人群之一，接受良好的教育、卫生服务等基本权利都难以得到保障。这一错误的存在有着长期的历史根源，前几个世纪跨过大西洋贩卖奴隶的行为是令人发指的悲剧，然而当今非洲人及其后裔却依然遭受这些行为所带来的后果。”

潘基文强调：“因为非洲人后裔的肤色而将他们边缘化，这不会为国际社会所接受。正如《世界人权宣言》所说的：人人生而自由，在尊严和权利上一律平等。如果我们要让这些话成为现实，就必须彻底消除种族歧视。”

● 俄罗斯

PRAVDA

《真理报》

UFO最爱光顾 俄罗斯南部？

2010年12月份，俄罗斯南部卡尔梅克共和国的埃利斯塔市上空，不明飞行物频频出现。该市市民称，12月份每10天就能看到一次UFO事件。卡尔梅克共和国前负责人称，曾遇到过身穿黄色宇航服的外星人，埃利斯塔出现UFO并不令人意外，俄罗斯其他地区也经常发生此类事件。

最近的一次UFO事件发生在12月22日，目击者称天空中出现了两个“同心圆”，当地记者称这可能是一种大气现象。科学家并未对埃利斯塔市的“大气现象”作出明确解释，卡尔梅克大学理论物理学系主任米卡拉耶夫称，并不排除外星文明存在的可能性，但天空中的同心圆也并不能成为其存在的证据。

● 英国

THE Sun

《太阳报》

全球最大电影网站 创立者是英国人

网站IMDb.com的全称为“互联网电影数据库”，在全球网站中排名第42位，是世界上最大、最值得信赖的电影网站，月访问量为5700万人。12月29日，居住在英国某个乡村的电影狂科林·尼达姆承认是IMDb.com的创立者。1990年尼达姆建立了IMDb.com，并把它当成自己的业余爱好，这个可搜索的数据库中包含150万

部电影、电视节目和320万名演员、电影制作者的资料。

尼达姆曾经居住在英国布里斯托尔的郊区斯托克吉福德的一所房子中，现在他依然在这所房子里运行网站，他说：“我想跟别人分享对电影的热爱之情，也想为人们提供电影资源。”

快报记者 李欣 编译